



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 116

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 7 decembrie 1988

Azi, la Turku, in etapa a treia a Cupei U.E.F.A.

TURUN PALLOSEURA - VICTORIA, MECIUL SPERANTELOR DE CALIFICARE

TURKU. 6 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Ninge, continuă să ningă la Turku! Furibund, viscolit, nu doar de când a venit Victoria, de luni la prinz, ci de câteva zile, drept pentru care o manie de zăpadă de 10-15 cm acoperă totul. Inclusiv firește, gazonul de la Kupittaa, pe care se va juca miercuri returul Turun - Victoria din Cupa U.E.F.A. și pentru „salvarea” căruia organizatorii lucrează cu asiduitate. Sperând, ca și noi, că la ora meciului ei se va înfățișa într-o stare măcar acceptabilă. Alci, deși azi, 6 decembrie, Finlanda își sărbătorește ziua națională, presa privește cu un interes

major confruntarea dintre T.P.s. și Victoria. „Turun Sanomat”, de pildă, cel mai important ziar al provinciei, cu capitala la Turku, îi dedică un spațiu larg, dominat de o fotografie a lui Ursu, surprinsă la antrenamentul de luni seara și găzduită pe cinci coloane. Echipea noastră este prezentată elogios și în detaliu, dar unul dintre titluri sună mai degrabă preventiv: „Turun vrea să realizeze o mare surpriză!” Localnicii par să aibă motive speciale să se mobilizeze. Pentru că, pe de o parte, pătrunderea în sferturile de finală ale Cupei U.E.F.A. ar însemna pentru ei un succes fără precedent, ca palmares și

ca „rețetă”. Apoi, deoarece Tommy Lindholm a fost distins deunăzi - altă imagine din ziarul amintit - cu titlul de cel mai bun antrenor finlandez al anului, ceea ce onorează, dar și obligă. În sfârșit, intrucât Kimmo Lipponen și Marco Rajamaki vor disputa miine întâlnirea lor de adio sub culorile cu TP.s, ambii urmînd să treacă la profesionalism. Lipponen, fratele mai mic al reprezentului Mika, titular în națională și la Twente Enschede, a și semnat pentru F.C. Vienna, iar Rajamaki se află în tratative avansate cu Estoril, din Portugalia. Toate acestea, desigur, cu elemente menite să întregască imaginea unei formații redutabile, avantajată acum și de cadrul meteorologic în care se va desfășura întâlnirea de miercuri. Jucătorii noștri cunosc și ei, logic, aceste argumente. Dar nu se tem. Dimpotrivă. Sînt

Ovidiu IOANIȚOIA

(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, etapa a 16-a în Divizia A la fotbal

PARTIDE INTERESANTE, ÎN PRIM-PLAN ÎNTÎLNIREA DE PE LITORAL

● La Sibiu, două echipe cu stări de spirit total diferite după egalurile de duminică ● În Trivale, un nou examen dificil pentru piteșteni ● Campioana revine pe gazonul său (fără zăpadă!) pentru o partidă care se anunță atractivă ● La Galați, Oțelul e stimulat de prețioasa victorie de la Craiova, dar e mai greu să joci acasă, pe spații mici ● La Constanța, o apărare peste așteptări (Farul, doar 15 goluri primite), în fața unui atac productiv (Dinamo, 59 de goluri) ● La Bacău, misiunea craiovenilor (trei înfrîngeri consecutive!) e dificilă ● La Oradea, Sportul întîlnește o echipă - F.C. Bihor - în revenire de formă ● La Brașov, față în față - locurile 17 și 18.

CLASAMENTUL

1. DINAMO	15	14	1	0	59-13	29
2. Steaua	15	14	1	0	46-14	29
3. Victoria	15	9	2	4	39-27	20
4. F.C. Inter	15	8	2	5	21-23	18
5. Corvinul	15	7	2	6	24-25	16
6. „U” Cluj-N.	15	6	4	5	18-23	16
7. Flacăra	15	6	3	6	26-19	15
8. F.C. Olt	15	4	6	5	14-23	14
9. Univ. Cv.	15	5	3	7	25-29	13
10. Oțelul	15	5	3	7	18-28	13
11. F.C. Farul	15	5	2	8	14-15	12
12. F.C. Argeș	15	5	2	8	18-20	12
13. Sp. Stud.	15	5	2	8	25-33	12
14. Rapid	15	5	2	8	14-28	12
15. F.C. Bihor	15	4	3	8	14-18	11
16. S.C. Bacău	15	5	1	9	25-31	11
17. F.C.M. Bv.	15	4	3	8	22-24	11
18. A.S.A.	15	2	2	11	9-34	6

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

Sibiu: F.C. INTER - RAPID (M. Salomir - Cluj-N.; V. Antohi - Iași și Ad. Moroianu - Pl.) (de la ora 12,30)

Pitești: F.C. ARGEȘ - FLĂCĂRA (V. Angheloiu - Buc.; I. Târcan - Tg. M. și B. Cățaros - Căl.)

București: STEAUA - CORVINUL (D. Bucuman - Tim.; I. Coț - Pl. și M. Nicolau - Bacău) stadionul Steaua

Galați: OȚELUL - F.C. OLT (V. Titov - Dr. T. S.; T. Voinea - Buc. și Ad. Porumboiu - Vsl.)

Constanța: F.C. FARUL - DINAMO (Gr. Macavel - Deva; I. Velea - Craiova și V. Banu - Ploiești)

Bacău: SPORT CLUB - UNIV. CRAIOVA (O. Ștreng - Oradea; M. Axente - Arad și Al. Renghel - Vaslui)

Oradea: F.C. BIHOR - SPORTUL STUD. (Gh. Constantin - Rm. V.; Fl. Popescu - Pl. și V. Donțu - Gl.)

Brașov: F.C.M. - A.S.A. (Cr. Teodorescu - Buzău; J. Grama - Buc. și I. Moise - Buzău)

Meciurile, cu excepția celui de la Sibiu, vor începe la ora 13. Partida Victoria București - „U” Cluj-Napoca se va disputa în ziua de miercuri 14 decembrie.

Notații după prima parte a campionatului feminin de volei

TALENTUL TREBUIE SUSȚINUT DE O MUNCĂ TEMEINICĂ



Dinamovistele (în alb) au avut o prestație remarcabilă în partida cu rapidistele bucureștene, câștigînd clar. Foto: Nicolae PROFIR

Prima parte a campionatului feminin al Diviziei A de volei, încheiată o dată cu restanța Maratex Baia Mare - Dinamo, a pus în evidență unele mutații în raportul de forțe reflectate și de ierarhia sezonului de toamnă. Desigur, cea mai spectaculoasă privește concurența la titlu. Campioana ultimelor 3 ediții, Universitatea C.F.R. Craiova, nu și-a mai putut menține poziția domi-

La Cluj-Napoca, într-o atmosferă de emulație

SPORTIVII DIN COOPERAȚIE ȘI-AU DESEMNAT CAMPIONII LA TENIS DE MASĂ ȘI ȘAH

- Peste 15 000 de participanți la etapa pe asociație, cifră record la nivelul competiției
- Prin elevii școlilor de specialitate, de la sportul pentru toți, la performanță



După pasionante întreceri la care au luat parte, în etapa de masă, peste 15 000 de oameni ai muncii din întreaga țară, precum și elevii ai școlilor de cooperatie, aproape 200 de sportivi s-au întrecut în finalele „Cupei Centrocop” la tenis de masă și șah, competiție înscrisă în calendarul Dacladei și găzduită de Municipiul Cluj-Napoca. „O gazdă receptivă la toate cerințele unei finale republicane - face remarca Grigore Cecan, reprezentantul Centrocop, șeful comisiei de resort, pornind de la cele mai însemnate, în aparență, momente. Pentru că s-a făcut totul pentru reușita întrecerilor, asigurîndu-se un cadru organizatoric de excepție.”

Într-adevăr, cadrul de organizare a fost adecvat, jucătorii de tenis de masă întrecîndu-se în Sala Sporturilor (în prezența a peste 2 000 de spectatori, ceea ce relevă și o excelentă popularizare a competiției), iar șahliștii în sala de lângă hotelul „Napoca”. Și cu acest prilej U.J.C.O.O.P. Cluj (președinte, Ion Vasile Neșu) - sprijini prompt de factorii locali - s-a dovedit a fi o gazdă la înălțime, ceea ce și justifică programarea în municipiul de sub Feleac a acestor întreceri de amploare.

Ediția a X-a a competiției de tenis de masă a dat cîștig de cauză bobinatoarei Elena Pleșea din Brașov, după o dispută strînsă cu economista

Adriana Bărbuță din Bihor. Pe locul 3, Antoaneta Badi din Arad.

În întrecerea masculină, gazele au avut satisfacția să aplaude victoria reprezentantului lor, maestrul Ion Macavel, mai abil în minuirea paletelor decît Gheorghe Modilcă, recepționar în Vilcea. Cel de-al treilea loc pe podium a revenit lui Liviu Petrescu din județul Alba.

Acum, la a III-a ediție, întrecerea de șah a fost dominată de Angela Călinescu, analistă din județul Teleorman. În urma ei s-au clasat Eva Nagy, și ea analistă - județul Cluj, și Gabriela Sandru, lucrător comercial în jud. Vrancea.

În disputa masculină, ing. Ion Pop (Maramureș) a cîștigat, avînd drept principal adversar pe subinginerul Ștefan Zetinger din... același județ. Pe celălalt loc pe podium a urcat analistul Dorin Sonoc, din județul Hunedoara.

Este de subliniat faptul că întrecerile din acest an ale Cupei Centrocop se înscriu printre cele mai reușite de la inițierea lor și ca reprezentare de masă (36 de județe, precum și Municipiul București), dar și ca valoare tehnică, existînd premise ca o parte dintre finaliștii - îndeosebi cei care fac parte din rîndul elevilor școlilor de cooperatie - să apară cit de curînd în aria performanței. De fapt, un obiectiv al Dacladel...

va ajuta ca în prima parte a campionatului. Un titlu la Rm. Vilcea ar fi o premieră în voleiul feminin la nivelul seniorelor. Lidera echipei mereu tinăra Marilena Dubinciu, ar retrăi în primăvară marea bucurie de acum 19 ani, cînd îmbrăca la Iași pentru întia oară tricoul de campioană, cu Penicilina (și, după un an, a doua oară...). Pentru colegele actuale - Camelia Iliescu Felicia Popescu, Aurelia Zabara, Mădălina Clorbaru și celelalte - ar fi ca și pentru echipa o premieră doar Lucretia Mirea mai numărîndu-se printre cele care au gustat din cupa unui astfel de succes, la Craiova... Concurențele cele mai de temut le sînt vilcencelor, însă, dinamovistele bucureștene, care au menținut un tempo constant de progres pe măsură ce pleiada de tinere (Cristina Pirv, Alina Prala, Maria Chitic, iar mai recent Corina Holban, Claudia Murariu, Alida Cloroiu, Simona Ortan, Monica Schreiber și Adriana Colceriu) își îmbogățesc experiența, dar n-au pierdut speranța nici

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

LA ARĂD, SPORTUL ESTE LA EL ACASĂ

Arădenii nu dau uitării o anume vorbă care circula acum 20-25 de ani pe seama orașului lor: „Aradul este orașul echipei U.T.A. și al bicicletelor”. De ce „orașul echipei U.T.A.”, acum 20-25 de ani știe mai toată lumea. De ce, însă, „și orașul bicicletelor?” Pentru că, arătăm statisticele de atunci, fiecare al treilea locuitor al orașului posedă o bicicletă. Mai mult sau mai puțin întimplător, această insolită definiție a Aradului este încă reală, U.T.A. după îndelungul căutări, bate cu încredere și putere la poartele Diviziei A, iar echipa de ciclism a Asociației Sportive Voivoda este,

cu Ludovic Kovacs în formație, una dintre cele mai puternice din țară. Dar în fapt, definiția de mai sus vrea să ilustreze dragostea pentru sport a arădenilor. O dragoste ale cărei argumente sînt marii sportivi de ieri și de azi ai orașului de pe Mureș. Sînt atît de mulți încît îi vom aminti doar pe cei de dată recentă: Sorin Babii, campion olimpic la tir (clar dacă a plecat la Steaua arădenii îl consideră, totuși, ca pe un fiu al orașului).

Victor NIȚA

(Continuare în pag. 2-3)

In actualitate sporturile de iarnă

AU ÎNGHEȚAT, OARE, ȘI... INIȚIATIVELE ORGANIZATORILOR DIN PATINAJUL VITEZĂ?

În ultimii ani s-au înregistrat unele progrese în patinajul vitează de la noi. Stau mărturie în acest sens medalile de aur, argint și bronz obținute la edițiile din 1987 și 1988 ale „Cupei Prietenia”, desfășurate în R.P.D. Coreeană și, respectiv, R.P. Mongolă, în compania unor puternici adversari din țări cu patinaj dezvoltat (U.R.S.S., R.D. Germană Cehoslovacia ș.a.), precum și numeroasele recorduri republicane

de seniori și juniori doborîte în această perioadă. Cu atît mai regretabile apar, în acest context, cele câteva accidente de natură să umbrească revirimentul înregistrat, din cauza cărora tinere patinatoare, care promiteau mult, nu vor mai apărea în arena actualului sezon competițional: Mihaela Dascălu și Cerasela Hordobețu sînt sancționate iar Ileana Cleșteanu, din cîte cunoaștem, s-a retras din activitatea sportivă,

Respectiva stare de fapt se datorează abaterilor de la normele de disciplină în procesul de instruire, la care o importantă contribuție au avut și antrenorii Adrian Ciobanu și Horia Timiș care, pe bună dreptate, au fost înlocuiți de la conducerea tehnică a loturilor republicane.

Traian IOANITESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

CU MINGEA PE APA

LA O „LUNGIME“ DE FINALUL SEZONULUI

Campionatul de polo s-a aflat, în ultimele două săptămâni, sub semnul a tot atâtea surprize. Prima a fost consemnată cu zece zile în urmă, când Steaua a făcut doar egal, 7-7, la Cluj-Napoca. În fața unei echipe, Voința, care începe să-și propună, în fine, mai mult decât ne obișnuise de o lungă perioadă. Simbătă a venit a doua surpriză, cu un Rapid redivivus: 5-5 cu Dinamo. Și sînt aproape doi ani de cînd feroviarul nu au mai reușit să lasă neînvinși din bazin după meciuri în compania campionilor... Au izbucnit acum pe fondul siguranței unui portar, Bogdan Crețu, datorator de încredere prin paradele sale, dar și al evoluției fără complexe a multor tineri jucători, precum Totolici, A-brii sau Lupescu. Să sperăm că elevii lui C. Rusu și Al. Szabo vor „ține ritmul“.

În acest context, avansul luat cu destul timp înainte de Dinamo se menține la patru puncte. Rămîne de văzut cum vor trece polo-iștii antrenați de Dinu Popescu (al cărui secund, Liviu Răducanu, este, se știe, încă titular în formație) următorul

„val“, cel de la Oradea, din ultima etapă cu jocuri duble. A doua clasată, Steaua, va intra în Rapid, în partide devenite, iată, grele, dar Viorel Rus are de transmis jucătorilor pe care-i pregătește numai gîndul victoriei, spre a putea intra în pauza de iarnă în calitate de echipă rămasă (efectiv) în cursa pentru titlu. Reamintim că primul dintre cele trei turnee ale ocupanților locurilor 1-6 se dispută în martie.

...35 DE SECUDE !

Pe scurt, cam pe durata unui timp de atac: ● AM NOTAT din nou deciziile fiecărui arbitru de la meciurile cuplajelor din Capitală. Reiese, astfel, că Badea Băjenaru a fost cel mai exigent, el dictînd 17 eliminări temporare și 3 lovituri de la 4 m. În timp ce colegul său la jocurile Steaua-Crisul, Valentin Median, a fluierat 15 asemenea sancțiuni. În celelalte întâlniri, Dan Paraschivescu a dat 16 decizii majore, iar Andrei Gere — 13. ● O CURIOSITATE: Anghel Lupescu (Steaua) a avut a treia „personală“ în minutul 17.32 al

Cel mai eficace poloist al nostru, Vlad Hagi, a atins duminică cifra de 100 de goluri marcate în actuala ediție. Ba chiar a depășit-o, totalizînd acum 103 puncte, prin care dinamovistul conduce în întrecerea pentru Trofeul Sportul. El este urmat (firește...) de orădeanul Cornel Gordan — 93 de goluri. În continuare: Colceriu (Voința) 59, Costrăș (Crisul) 57, Geambașu (Steaua) 55, Fejer (Crisul) 48, L. Balanov (Steaua), Ciobăniuc (CSU-TMUCB) 45, Georgescu (Dinamo), Sterpu (I.L.T.), Andrașon (Vagonul), Lupescu (Rapid) 41, Ș. Popescu (Dinamo) 38, Urs (Vagonul) 37, Jianu (CSU-TMUCB) 32 etc.

meciului de duminică, cînd a comis un fault egal cu... lovitura de la 4 m pentru Crisul, după cum a apreciat B. Băjenaru. Tot respectivul „cavaler al fluturului“ îl eliminase anterior pe tînărul și talentatul jucător în două rînduri. ● ȘI IAR pe această temă, dar a propo de foile de arbitraj, opinăm că ele sînt prea simple, prea puțin edificatoare, din moment ce nu poți afla, consultîndu-le, măcar care dintre polo-iștii trecuți în vîdina din echipe a jucat efectiv...

Rubrică redactată de Geo RAETCHI

TRADIȚIA ÎN SPRIJINUL BUNELOR REZULTATE

O dată cu etapa a III-a (rezultate tehnice: Mașini Grele — C.S.S. 2 Bala Mare 19-17; C.S.S. Steaua — C.S.S. Locomotiva 1 Cluj-Napoca 22-4, C.S.S. Locomotiva București — C.S.S. Unirea Agronomia Iași 66-0 și C.S.S. 2 (I) Constanța — C.S.S. Suceava 28-12) s-a încheiat turul Campionatului Național de rugby pentru juniori, în noua formulă preconizată de către federație. O formulă care se dovedește mai aproape de cerințele performanței.

În ce ne privește, considerăm că sînt necesare cîteva scurte sublinieri vizînd structura clasamentelor în cele două grupe ale acestui campionat. Prima: ierarhia după meciurile din toamnă este reală, în general pe primele locuri situîndu-se formațiile care și-au statornicit o veritabilă tradiție în activitatea cu cei mai tineri rugbysti. Disponind de nuclee de copii și juniori puternice, antrenorii respectivi au avut de unde selecta jucători și desfășura o pregătire pe verticală. Cazul A.S. Mașini Grele București (antrenor, Em. Suditu) și C.S.S. Locomotiva 1 Cluj-Napoca (prof. Octavian Chihala), al C.S.S. 2 (I) Constanța (prof. D. Bucur) și al C.S.S. Locomotiva București (prof. V. Constantin), unități sportive care — nota bene — s-au bucurat totodată de sprijinul conducătorilor secțiilor de specialitate, precum și al organelor sportive, prin comisiile de resort. Este de notat, în același timp, receptivitatea față de rugbivul juvenil manifestată atât în Maramureș (în speță la Bala Mare; firesc, județul avînd de acoperit, în perspectivă, nevoile unei formații-fanion, frumtășă în Divizia A, Știința CEMIN) cît și în Suceava (municipiul de reședință căutînd să asigure și echipei C.S.M.I.M.U., activînd de asemenea în prima divizie — seria a 2-a valorică —, un „schimb de mîine“ puternic). A doua subliniere: se învederează un anumit recul la Iași față de problema juniorilor (dacă nu chiar a rugbivului în general), ceea ce pare de neînțeles pentru acest centru sportiv din

Moldova. Și a treia: poziția nesatisfăcătoare în clasament a tinerilor jucători de la C.S.S. Steaua, datorată, în principal, lipsei de omogenitate compartimentală; altfel, o echipă cu individualități valoroase. Absența unui nucleu permanent de jucători poate fi și ea o cauză. Oricum, returul trebuie să aducă această echipă bucareșteană pe un loc, mai aproape de potențialul ei real.

Tiberiu STAMA

CLASAMENTELE TURULUI:

- Grupa de Vest:
1. Locom. I Cl.-N. 3 2 0 145-43 7
 2. AS Maș. Grele B. 3 2 0 1 36-43 7
 3. CSȘ 2 Bala M. 3 1 0 2 45-44 5
 4. CSȘ Steaua 3 1 0 2 32-28 5
- Grupa de Est:
1. CSȘ 2 (I) C-ța 3 3 0 0 90 15 9
 2. Locom. Buc. 3 2 0 1 110-13 7
 3. CSȘ Suceava 3 1 0 2 28-76 3
 4. CSȘ Un.Agr. Iș. 3 0 0 3 9-101 3

LA ARAD, SPORTUL ESTE

(Urmare din pag. 1)

lui lor) și Veronica Cogeanu, dublă medaliată olimpică, cu argint și bronz, la canotaj, sau halterofilii Adrian Mateas, medaliat cu bronz la mondială și europenele de juniori de la Atena, și Dan Morar, bronz la aceleași campionate europene. Un loc de cinste în „vitrina cu sportivi de frunte ai Aradului“ ocupă și Silviu Bar și Ion Oprea, campioni balcanici la lupte, și, respectiv, aruncarea discului, sau Carol Hradtschi, vicecampion balcanic la aruncarea ciocanului. Și-ar mai fi, ca să nu încheiem prea brusc această listă, foarte lungă de altfel, baschetbalistul Ladislau Laszlo, component al echipei naționale clasate pe locul I la Turneul Prietenia, sau Cristian Șterfi, medaliat cu două „bronzuri“ la campionatele balcanice de naționale ale juniorilor. Este, deci, limpede, este clar, Aradul este un oraș al sportului, drept pentru care o trecere în revistă a principalelor manifestări sportive desfășurate de-a lungul săptămînii trecute, o simplă transcriere a lor, ar umple un mare spațiu tipografic. Dar pentru că mijlocul săptămînii trecute a fost marcat de ziua de 1 Decembrie, cînd întreaga țară a omagiat împlinirea a 70 de ani de la Marea Unire, vom începe, firește, cu numeroasele întreceri de judo, lupte, handbal, po-pice, tir și fotbal dotate cu „Cupa Unirii“. „A fost, ne-a declarat Marian Cornel, secretarul CJEFȘ, — o amplă desfășurare de forțe a sportului de masă. Competiția de minifotbal, de exemplu, a avut 18 echipe din mai toate marile întreprinderi ale orașului. Au ajuns în finală echipele a două secții, de la UVA și Strungul. Finala se va desfășura azi, duminică (4 decembrie — n.n.), în Sala Sporturilor. Va fi, fără doar și poate, o „finală mare“. Dar, în această săptămînă, ca și în alte-

UN CLASAMENT INEDIT

Un clasament inedit prezintă prima grupă valorică a Diviziei A, datorită celor 4 meciuri duble pe care le mai au de jucat formațiile bucareștene, restanțe din primele etape, cînd nu se deschisese încă patinoarul „23 August“. Între... noi fie vorba, soluția tehnică adoptată de specialiștii I.E.A.B.S. pentru punerea în funcțiune a patinoarului în acest sezon putea fi găsită ceva mai devreme, pentru că, iată, programul și așa încărcat al echipelor frunțase face cu greu loc disputării restanțelor. Poate la anul...

Dar iată cum arată clasamentul, după 10 etape, înaintea „turneului celor 4“, care a trebuit amînat și el, pentru o dată care va fi comunicată din timp, nu înainte de aducerea „la zi“ a campionatului:

1. Sport Club 20 14 3 3 102: 51 31
2. Steaua 14 11 2 1 104: 28 24
3. Dinamo 16 11 1 4 54: 44 23
4. Prog. M. C. 20 5 0 16 50:104 16
5. CSM Dun. 18 4 1 13 61:105 9
6. CSM Vnt. 16 3 1 12 54: 93 7

Și acum, firește, calcule! Cine mai are cu cine? Cîte puncte poate aduna? Pe ce loc?... Reamintim restanțele: STEAUA, cu Dinamo (2 jocuri) și Viitorul (4); DINAMO, cu Dunărea (2). Lăudabilă preocuparea celor două formații bucareștene de a găsi

„ferestrele“ necesare lichidării restanțelor, în înțelegere cu partenerii interesate și se pare că iubitorii hocheiului din Capitală vor avea un sfîrșit de an bogat în meciuri.

Rubrică redactată de Mircea COSTEA

CAMPIONATUL FEMININ DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

craiovencele care, într-un impuls de orgoliu, ar putea să revină spectaculos, mai ales că în retur vor juca acasă cu principalele rivale și că vor reîntra Mirela Bojescu și Eugenia Cotesu. Dar ordinea „trio“-ului pe podium va mai depinde și de... cuvîntul atît de oscilantelor echipe din jocul clasamentului.

Cît privește calitatea voleiului practic de divizionarele A în sezonul autumnal, o apreciere obiectivă n-ar putea să omită, ea și în cazul echipelor masculine, fondul athletic insuficient cu care s-au prezentat la start voleibalistele noastre. Multe meciuri și-au pierdut farmecul din acest motiv. Dar, spre deosebire de jocul băieților, sînt — credem — două distincții de făcut. Prima decurge din selecția mai bună a talentelor voleibalistice făcută în ultima vreme în voleiul feminin (prin admirabilele strădanii ale citorva profesori-antrenori din cluburi sportive școlare). Aceste elemente talentate (deși stim că talentul nedublat de suficientă muncă

nu poate ridica prea mult stacheta valorii) au făcut par-că mai ușor suportabile deficiențele pregătirii. A doua este consecința unei lăudabile atenții acordate de antrenori, în bugetul pregătirii, jocului de apărare în linia a doua. Echipetele feminine se străduiesc (nu vi se pare?) mai mult să aplice concepția modernă de apărare prescrisă de corpul tehnic al federației. De aici, meciurile mai spectaculoase cu menținerea mai îndelungată a mingii în joc și ca urmare, un aflix mai mare de spectatori la întîlnirile echipelor de fete. Dacă acestor două cîștiguri li s-ar adăuga un volum de lucru corespunzător, cu siguranță am avea un volei feminin realmente competitiv. Nu merită efortul?

1. Chimia Rm. V. 11 11 0 33: 8 22
2. Dinamo Buc. 11 10 1 31: 7 21
3. Univ. CFR Cv. 11 8 3 28:10 19
4. Rapid Buc. 11 6 5 22:18 17
5. Dacia Pitești 11 6 5 20:17 17
6. Fl. Roșie Buc. 11 5 6 19:19 16
7. Penicilina Iș. 11 5 6 17:20 16
8. CSU Rapid GI. 11 5 6 16:23 16
9. Farul C-ța 11 3 8 14:25 14
10. Olteț Cv. 11 3 8 10:28 14
11. CSM O. Tgv. 11 2 9 11:29 13
12. Maratex B. M. 11 2 9 9:27 13



C.S.S. MIERCUREA CIUC CONFIRMĂ

După cel de al treilea turneu dublu al Campionatului Republican de juniori I, desfășurat recent la București, C.S.S. Miercurea Ciuc ocupă primul loc în clasament, cu 29 de puncte, urmat de C.S.S. Gheorgheni 24, C.S.S. 2 Constructorul Galați 19, C.S.S. Triumf București 0. Așadar, juniorii de la Miercurea Ciuc confirmă, în timp ce colegii lor de la Galați au jucat slab, datorită — ni s-a spus — și lipsei de pregătire pe timpul absenței antrenorului principal Stelian Rusu, cît a fost cu naționala de juniori la „Turneul Prietenia“. Ni s-a spus și motivul pentru care s-a supărat cel care trebuia să continue pregătirea, dar ne e jenă să-l agitem pe hirtie. Și știe, desigur, conducerea clubului respectiv. Întrebarea e: de ce nu a luat măsuri? Era în joc prestigiul său, nu?

DE LA I.D.M.S.

Magazinele auto I.D.M.S. livrează pînă la 31 DECEMBRIE 1988 autoturisme DACIA BERLINA și DACIA BREAK cumpărătorilor care au depus banii la C.E.C. în cont pentru autoturism pînă la data de 31 DECEMBRIE 1988 în baza numărului de ordine centralizat pe țară, indiferent de magazinul de înscriere, după cum urmează:

- Mag. BUCUREȘTI — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în municipiul București, județele Giurgiu și Teleorman.
- Mag. PIESTI — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Argeș, Dimbovița, Olt, Prahova, Vâlcea.
- Mag. BRASOV — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Brașov, Covasna, Harghita, Mureș.
- Mag. BACĂU — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Bacău, Buzău, Neamț, Vrancea.
- Mag. CLUJ — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județul Cluj.
- Mag. IASI — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Botoșani, Iași, Suceava, Vaslui.
- Mag. TIMIȘOARA — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Arad, Bihor, Timiș.
- Mag. REȘITA — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Alba, Caraș Severin, Hunedoara, Mehedinți, Sibiu.
- Mag. BALTA MARE — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Bistrița Năsăud, Maramureș, Satu Mare, Sălaj.
- Mag. CRAIOVA — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Dolj și Gorj.
- Mag. BRĂILA — pentru cumpărătorii cu domiciliul stabil în județele Brăila, Călărași, Constanța, Iași, Tulcea.

Magazinele auto I.D.M.S. din toată țara livrează autoturisme noi, cu an de fabricație anterior anului 1987, cumpărătorilor care au banii depuși în cont pentru autoturism anterior datei de 31 MARTIE 1988.

La livrarea autoturismelor, cumpărătorii trebuie să prezinte, în mod obligatoriu, comunicarea cu numărul de ordine pe țară.

Vinzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitățile zilnice de livrare a fiecărui magazin.

Se primesc înscrieri prin transfer pentru persoanele care au banii depuși la C.E.C. în cont pentru autoturism, astfel:

- Autoturisme OLTCIT CLUB — anterior datei de 30 Iunie 1987.
- Autoturisme DACIA 1410 SPORT — anterior datei de 31 MARTIE 1987.

Pentru înscrierea la magazinele auto I.D.M.S., în vederea cumpărării autoturismului DACIA, solicitanții cu plata integrală se vor prezenta, pentru luarea în evidență, la magazinul auto la care este arondat județul de domiciliu, iar cei cu plata în rate se vor prezenta la magazinul auto la care este arondat județul în care se află banca prin care urmează a se re-
ține rata.

Sub panou

SÎMBĂTĂ ȘI DUMINICĂ, DERRURILE STEAUA — DINAMO ȘI „U“ — VOINȚA BRAȘOV

Etapa a X-a a Campionatelor Naționale de baschet nu a produs modificări importante în clasamente, astfel că ocupanțele pozițiilor frunțase vor fi cunoscute la sfîrșitul acestei săptămînii, după etapa a XI-a (ultima a turului). Cu acest prilej vor avea loc mult așteptatele meciuri-derby Steaua — Dinamo la băieți și Universitatea Cluj-Napoca — Voința Brașov la fete, învingătoarele urmînd să încheie prima parte a campionatului pe primul loc. Menționăm că întîlnirea Steaua — Dinamo se va desfășura sîmbătă, la ora 17, în sala Floreasca, și va fi precedată de jocul feminin Voința C.S.S. București — Metalul I.M.P.S. Salonta Crisul (ora 15) și un atrăgător meci demonstrativ de minibaschet.

Fină București asupra Farului C.S.S. 1 Constanța, echipa care luptă din greu pentru a reveni în plutonul frunțelor.

Clasamentele la zi:

MASCULIN

1. Steaua 10 10 0 1036: 805 20
2. Dinamo Buc. 10 9 1 1111: 818 10
3. I.C.E.D. Buc. 10 8 2 991: 867 18
4. Balanța Sibiu 10 5 5 912: 887 15
5. Met. Tg. M. 10 5 5 945: 1004 15
6. Din. Oradea 10 5 5 907: 897 15
7. „U“ Cl.-Nap. 10 4 6 871: 958 14
8. Farul C-ța 10 3 7 859: 953 13
9. Ramira B. M. 10 3 7 869: 962 13
10. Elba Tms. 10 3 7 803: 948 13
11. Rapid Buc. 10 3 7 963: 979 13
12. Ac. Mil. Buc. 10 2 8 795: 904 12

FEMININ

1. Voința Brașov 10 9 1 884: 867 19
2. „U“ Cl.-Napoca 10 9 1 826: 835 19
3. Voința Buc. 10 8 2 732: 599 18
4. Olimpia Buc. 10 7 3 717: 602 17
5. Com. Tg. M. 10 5 5 770: 869 15
6. Chim. Rm. V. 10 5 5 824: 783 15
7. Metalul Salonta 10 5 5 690: 761 15
8. „Poli“ Buc. 10 4 6 657: 663 14
9. Rapid Buc. 10 3 7 632: 604 13
10. Mobila S. M. 10 2 8 597: 681 12
11. Constr. Arad 10 2 8 684: 631 12
12. Conpref C-ța 10 1 9 650: 787 11

„TROFEUL SPORTUL“

MASCULIN: 1. V. Băiceanu (Farul) 320 p. 2. D. Niculescu (Dinamo Buc.) 301 p. 3. M. Chirilă (Metalotehnică) 279 p. 4. A. Popovici (Rapid) 252 p. 5-6. Fl. Ermurache (Steaua) și R. Reisenbuehler (I.C.E.D.) 235 p. 7. Cl. Munteanu (Balanța) 224 p. 8. V. Pogonaru (I.C.E.D.) 223 p. 9. Cr. Bota (Elba) 214 p. 10. C. Scariat (Acad. Mil.) 205 p. 11. Al. Takacs (Metalotehnică) 203 p. 12. V. Suci (Rapid) 195 p; FEMININ: 1. Magdalena Jerebie (Voința Bra-

„ZIUA BASCHETULUI“ ÎN SALA

Correspondentul nostru din Timișoara, Constantin Crețu, ne-a relatat că acțiunea „Ziua baschetului“ a reunit în sala Olimpia din Timișoara un public numeros, care a urmărit cu viu interes atît meciurile loturilor naționale, cît și concursurile de aruncări libere. Seniorii au întrecut echipa locală Electrobanat cu 110-85, iar juniorii au dispus de Olimpia C.S.S. Arad cu 108-74. Au jucat: Dan Niculescu, Florentin Ermurache, Valentin Pogonaru, Sorin Ardelean, Mihai Sinevici, Gabriel Șarilă, Eugen Toader, Mihai Hăl-măgeanu, Constantin Popa, Mihai Corui; antrenori: Dan Berceanu și Liviu CăLă (la seniori); Gheorghe Mureșan, Elmer Torday, Cornel Săteșcu, Ernő Kiss, Cosmin Cioban, Alexandru Pomelnicu, Valentin Nidelea, Mihai Corul, Ștefan Cerbu, Bruno Roșnavski, Florin Șerbănescu; antrenori:

FRUMOASE SUCESE INTERNAȚIONALE ALE TINERILOR GIMNAȘTI ROMANI

Două săli de sport ale Capitalei au găzduit, la sfârșitul săptămânii trecute, atractive și interesante concursuri internaționale de gimnastică, în care au fost prezente selecțiile naționale de junioare ale României, Uniunii Sovietice și R.D. Germane și, respectiv, echipele masculine de junioari ale României și Uniunii Sovietice.

Triumful feminin, câștigat de sala de gimnastică de la Stadionul Tineretului, a fost dominat atât pe echipe, cât și la individual de tinerii gimnaste române. Să menționăm, de exemplu, că la individual trei dintre sportivele noastre s-au situat pe primele poziții: Florentina Ciampureanu, locul I (la egalitate cu sovietica Irina Viatina), Maria Neculiță și Iuliana Filip. La, de altfel, frunzusele la individual compus: Florentina Ciampureanu și Irina Viatina 38,80 p. Maria Neculiță 38,65 p. Iuliana Filip 38,60 p. Diana Schroder (R.D.G.) 38,00 p. Mirela Pasca (România) 38,20 p. La fel de surprinzătoare au fost rezultatele gimnastelor române și pe aparatele: sărituri: Svetla Kostova (U.R.S.S.) 9,80. Florentina Ciampureanu și Irina Viatina 9,70; paralele: Paven 9,80.

Neculiță 9,75, Viatina 9,70; birnă: Ciampureanu 9,80, Filip 9,75, Neculiță și Schroder 9,60; sol: Ciampureanu, Viatina și Schroder 9,80.

Specialiștii prezenti la aceste întreceri au avut ovidate de laudă la adresa „chimbului de mline”, relevând marile posibilități pe care le are, în continuare, școala românească de gimnastică.

Intinerii bilaterali dintre reprezentativele de junioari ale României și U.R.S.S. a avut loc la Sala Dinamo și a dat naștere la unele momente interesante, care s-au situat pe primele locuri atât la individual, cât și pe echipe. La rezultatele bilaterale: echipe: România 38,30 p. U.R.S.S. 37,30 p.; individual compus: Cristina Brumăraș (România) 38,30 p. Andrei Kiranov (U.R.S.S.) 37,80 p. David Vardas (România) 38,00 p. Andrei Achiev (U.R.S.S.) 37,50 p. Adrian Gal (România) 38,00 p. Clăudia Mișca (România) 38,00 p. Orie mai ridicată este din concurs au fost scorurile lui Adrian Ciocă la sol 9,70, Adrian Gal la paralele 9,70, Adrian Ciocă la paralele 9,80, Cristina Brumăraș la sol 9,80 și Andrei Kiranov la birnă 9,80.

SPORTUL IN LUME

ACTUALITATEA ÎN TENIS

Becker in premieră!

La Madison Square Garden, din New York, s-a încheiat Turneul campionilor la tenis, în finala cărui s-au întâlnit Boris Becker și Ivan Lendl. După un meci extrem de disputat și pasionant, care a durat 4 ore și 43 de minute, victoria a revenit lui Boris Becker cu scorul de 3-7, 7-6, 3-6, 6-2, 7-6!

Turneul jucător vest-german deschis pentru prima oară Turneul campionilor, după ce a fost de două ori în finală, tot cu Lendl în 1985 și 1986. Acesta din urmă a cucerit titlul acum de 5 ori acest mare succes. Scandal general al jucătorilor dintr-un doi tenisismenți a devenit acum 7-6 în favoarea lui Lendl.

Gomer. Alte rezultate: R.F. Germania - Mexic 3-0; Spania - Olanda 3-0; Franța - Japonia 3-0; Austria - Belgia 2-1; Italia - Polonia 2-1.

În calendarul marilor competiții ale anului în curs mai figurează câteva întreceri de anvergură. După Turneul campionilor, de la Madison Square Garden din New-York, în aceeași sală se va disputa Turneul similar rezervat perechilor. Competiția se va încheia la 11 decembrie, dată la care se va termina și la Melbourne „Cupa Federației” rezervată echipelor feminine.

REZULTATE DIN C.C.E. LA VOLEI

PARIS, 6 (Agerpres). — Rezultate înregistrate în prima mână din turul II al „Cupelor Campionilor Europeni” la volei.

Masculin: T.S.K.A. Sofia - Ulriken (Norvegia) 3-0; Frejus (Franța) - C.V. Palma (Spania) 3-0; Olympiakos Pirreu - Brother Martinus (Olanda) 3-0; T.S.K.A. Moscova - Traktor Schwerin 3-0; Hutnik Cracovia - Panini Modena 3-0; V.C. Hamburg - I.S.K.U. Tampere 3-0.

Feminin: Teodora Ravenna - UNI Basel 3-0; C.S. Bonnevoie - Ruda Hvezda Praga 0-3; Hapoel Bat Yam - Dinamo Berlin 0-3; Avero Sneek (Olanda) - Herenthals (Belgia) 3-0; Bayern Lohhof - T.S.K.A. Sofia 3-1.

AU ÎNGHEȚAT ȘI... INIȚIATIVELE ORGANIZATORILOR DIN PATINAJUL VITEZĂ ?

Participând la recenta plecare a federației de resort, am notat că principalele obiective ale sezonului 1988-1989 sînt C.M. de la Kiev și „Cupa Prietenia” de la Karl-Marx-Stadt, ambele teste urmind a fi susținute de un lot format din numai 5 junioari (Emese Antal, Marius Vaida, Nicolae Dicu, Gabriela Vagași și Zsolt Ballo), așafi în pregătire sub conducerea antrenorului brașovean Ernest Ulrich-Petric. De ce atât de puțini selecționați? Oare trece patinajul vitează printr-o criză de talente? Explicația ariei restrinse de selecție trebuie căutată în „producția”, de la un an la altul mai redusă, a multora dintre cadrele noastre tehnice, aflate sub semnul înșelător al autmulțumirii. Nimic nu ne îndreptățește să tragem altă concluzie, alita vreme cît toți antrenorii prezenti la recenta plenară, menită să prefigureze preocupările pentru revitalizarea acestui sport olimpic, au făcut cu excepția celor doi foști selecționeri, care s-au făcut altceva decît să-și justifice greșelile.

Care ar fi situația patinajului vitează posibilă în jur de dezvoltare și de afirmare, știut fiind că se află încă la discreția vremii? În afara pasiunii și a entuziasmului, care, în general, trebuie să-i anime pe practicanții acestui sport, mai sînt câteva condiții absolut

decare: un număr de echipament și materiale de protecție pentru dotarea celor peste 20 de patinoare artificiale, în vederea trecerii la concurență pe gheață reală, săi indispensabile de depășirea elementelor tehnice; realizarea instrucțiilor apertive și folosirea intensă a timpului pierdut pentru dezvoltarea și cel mai mult întreceri pe gheață naturală. Să știm că gheața uscată se răscolă, se poartă, dar se războiește. Tinerii aspirant la rezultate superioare își poate procura un minimum de echipament iar accesibile sau dubioase care administrază patinoarele artificiale lei pot dota arendă cu aparatul de protecție din venturile dobîndite prin utilizarea pistolor reduce. De asemenea, o serie de profesori de educație fizică cu specializarea patinaj sau foști viteziști frunzași, acum instructori voluntari, vor accepta să lucreze la orele lor libere cu acei copii a căror prezență se face tot mai puternic simțită pe diversele patinoare. Toate aceste lucruri ar fi trebuit luate realitate încă acum! Din păcate, starea dominantă rămîne aceea de delăsare, deoarece mulți antrenori se rezumă doar la centrele de inițiere, iar conducerea unor secții de performanță și comisiile orășenești sau județene de specialitate continuă să se mențină

într-o inactivitate, cruză de inițiere. Am văzut la una din zilele noastre, la oarecî din jurul unor centre de patinaj au înghețat, dar apoi au deșchis și în transforme în gheață naturală. Secretarul C.F.R.S. Bărgălia, Ion Sădăra, s-a informat că, mai interesanți cu alii decât juniorii și seniorii de la S.C. Miercurea-Chișinău, C.S.S. Miercurea-Chișinău și asociația sportivă Școlii din Târnăvele se antrenază de circa o săptămână de zile pe gheața de la lacul din comuna Ștefănești. Căci, în fața acestor tineri, avem gheață și în zilele noastre! Deci, pot să spunem că în țara noastră, în actualul sezon?

Pe gheață și pe zăpadă

● Intrucerea masculină de 3.000 m din cadrul concursului de patinaj vitează de la Oslo, contînd pentru „Cupa Mondială”, a fost câștigată de norvegianul Geir Kerstad, cu timpul de 4:19,58, urmat de olandezul Leo Visser - 4:19,88 și suedezul Thomas Gustafsson - 4:23,15. În proba de 1.500 m primul a trecut data de soale austriacul Michael Hadschieff - 1:38,34.

● În concursul pentru „Cupa Mondială” la sărituri cu schiurile, programat pe trambulina de 90 m de la Trampol Bay (Canada), victoria a revenit sportivului finlandez Risto Laakonen, cu un total de 235 puncte (sărituri de 25 m și 123,5 m). Pe locurile următoare s-au situat norvegianul Erik Johnsen - 222 puncte și vest-germanul Dieter Thoma - 218,5 puncte.

● Două probe din cadrul „Cupelor Mondiale” la schi alpin feminin, programate inițial în zilele de 2 și 3 decembrie în stațiunea elvețiană Crans Montana, se vor disputa în localitatea austriacă Alpe d'Huez, datorită faptului că la Alpi elvețieni nu este zăpadă suficientă pentru concursuri.

● La Sarajevo au continuat Campionatele Mondiale de patinaj artistic rezervate junioarilor. În proba individuală, rezervată bilaterale, pe primul loc s-a clasat Vasilev Zakhrednik (U.R.S.S.), urmat de Shepard Clark (S.U.A.) și Masakazu Kagawa (Japonia).

● În ultima etapă a campionatului mondial de hochei pe gheață echipa S.K.A. Levngard a întrecut cu 2-1 formația T.S.K.A. Moscova, deținătoare a titlului. Pentru turneul final al campionatului, ce se va desfășura anul viitor, între 14 ianuarie și 15 martie, s-au calificat următoarele 16 echipe: T.S.K.A., Dinamo Moscova, Arpiele Sovietelor, Voskresensk Spartak, Sokol Kiev Dinamo Riga, Sverdlovsk Cellabinsk și S.K.A. Leningrad.

● Proba feminină de coborîre contînd pentru „Cupa Mondială”, desfășurată în stațiunea franceză Val d'Isere, a revenit schioarelor elvețiene Michela Figini - 1:11,58, urmată de Ragnie Moeslechner (R.F.G.) - 1:11,79, Michaela Gerg (R.F.G.) - 1:11,84. În clasamentul „Cupelor Mondiale”, după 3 probe, conduce Carole Merle (Franța).

● Proba masculină de slalom special din cadrul concursului internațional de schi de la Val Thorens (Franța) a revenit sportivului italian Robert Gridis înregistrat cu timpul de 1:26,29. Pe locul secund s-a situat francezul Jean-Paul Cretier - 1:26,63.

● Proba individuală feminină din cadrul concursului de sănătate de la Königssee a fost câștigată de Ute Oberhoffner (R.D. Germană) înregistrată în două manșe cu timpul de 1:31,87. Pe locurile următoare s-au clasat coechibițele sale Susu Erdmann - 1:31,91 și Gabriele Kohlitsch - 1:31,93.

Fotbal meridiane

CE SE VA ÎNTÂMPLA AZI, ÎN CUPA U.E.F.A. ?

Ce să răspundem la întrebarea din titlu vom recapitula rezultatele din prima mână a „Optimilor” (acum primele echipe sînt gata): A. S. Roma - Dynamo Dresda 0-2; Napoli - Bordeaux 1-0; F. C. Köln - Real San Sebastian 0-1; Velez Mostar - Midlothian 0-3; Internaționale - Bayern München 3-0; Turun Palloseura - Victoria București 0-1; V.F.B. Stuttgart - Groningen 3-1 și Juventus - F.C. Liège 1-0.

Echipele învingătoare (mai cu seamă cele în deplasare) sînt principalele favorite pentru promovarea în „Șterțuri”. Sperăm că primele accente va fi și reprezentanța patrii noastre, Victoria București, careia îi este suficient doar un scor egal sau chiar o înfrîngere la un gol diferență, cu condiția să înscrie un punct la Turku. Și despre celelalte? În mod normal, echipele italiene (cel puțin trei dintre

ele) ar califica în „buzunar”. Să le comemorăm. Internaționale s-a pierdut nici un joc în campionatul Italiei (după 8 etape) și este incredibil să cedeze acasă la 3 goluri diferență, chiar dacă adversarii se numesc Bayern München. Foștii bavarezi Brehme și Matthäus își vor apăra renumele și vor lupta desigur cum se cuvine, pentru noua lor formație. Logic, însă Napoli nu poate să învină la două goluri diferență de Bordeaux în fața super-terferilor și entuziasmaților de Maradona și Careca, asortii soluzilor de dinaintea (2-0, cu Fiorentini, Diego - abia reîntors cu 48 de ore înainte de meci din Argentina - a excipat cu florentinii, declarînd după joc că formația sa va fi în finală, unde adversarii s-ar putea numi Juve sau Inter... Juventus arată o mare ascensiune atât în clasament cît și în poarta de joc de-

monstrată recent (4-1, la Pisa) și este marea favorită cu F. C. Liège. Pentru italieni există un singur semn de întrebare: va reuși Roma să câștige la 3 goluri în fața liderului de toamnă din campionatul R.D. Germane, Dynamo Dresda? Cel care au văzut-o jucînd la Genova (2-0 cu Sampdoria, finalista Cupei Italiei din acest an) au declarat că „românii” pot recupera diferența. „Să vedem” - așa cum spune Nils Liedholm, director tehnic la Roma - „dacă nu primim gol putem marea de trei ori, în timpul regulamentar, sau la 2-0, în prelungiri”. Pasionanți se așteaptă confruntarea dintre F.C. Köln și Real Sebastian, unde vest-germanii au nevoie de o victorie la două puncte, fapt nu prea ușor... Scotienii de la Midlothian nu pot avea mari emoții la Mostar după acei 3-0, de pe teren propriu, ca și V.F.B. Stuttgart, învingătoare în deplasare cu 3-1 la Groningen.

Deci, în linii mari, se conturează promovatele... Dar, surprizele de proporții în fotbal, și mai cu seamă în competițiile europene Intercluburi, nu sînt niciodată excluse!

Ion OCHSENFELD

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

BOX ● Cu prilejul reuniunii Asociației Internaționale de box amator (A.I.B.A.), ținută la Frankfurt pe Main, s-a stabilit între altele că la viitorul turneu olimpic de box să nu fie admisi decît sportivii cu o bogată experiență competițională, avînd în palmares cel puțin 12 victorii în turnee internaționale. Pe de altă parte s-a propus o nouă clasificare a arbitrilor de box, selecția mai exigentă a acestora în vederea campionatelor europene mondiale și la Jocurile Olimpice.

HALTERE ● Campionatele Mondiale feminine au continuat la Jakarta cu întrecerile de la categoria 82,500 kg, în care victoria a revenit sportivei chineze Li Yanxia, cu un total de 215 kg. La stilul smuls Li Yanxia a stabilit un nou record mondial - 97,500 kg.

HANDBAL ● Turneul Internațional masculin de la Basel s-a încheiat cu victoria selecției Danemarcei - 4 puncte, urmată de echipele Franței - 4 puncte (golaveraj inferior), Elveției și Norvegiei - cu cîte 2 puncte. Rezultate înregistrate în ultima zi a competiției: Danemarca - Elveția 22-21 (12-10); Franța - Norvegia 20-19 (11-7).

PATINAJ PE ROTILE ● Sportiva columbiană Diana Patino a stabilit două noi recorduri mon-

diale, acoperind 3.000 m în 4:47,71 și 3.000 m în 7:58,46. Compatriotul Dianei, Guillermo Eotero a realizat la rândul său un nou record mondial de distanță de 1.000 m cu timpul de 1:22,09.

RUGBY ● În ultimul meci al turneului pe care l-a întreprins în Europa selecționata Australiei a înfrînt pe stadionul Flaminio din Roma reprezentativa Italiei. Rugbyștii australieni, net superiori în toate compartimentele, au obținut o victorie categorică cu scorul de 35-4 (33-0).

SCRIMA ● Concursul feminin de floretă de la Bochum (R. F. Germană), contînd pentru „Cupa Mondială” la junioare, a fost câștigat de scrimera italiană Diana Bianchedi, urmată în clasamentul final de Sabine Bau (R.F. Germană) și Giovanna Trilini (Italia).

TENIS DE MASA ● Proba de simplu masculin din cadrul Campionatelor Internaționale ale Franței, desfășurate la Nantes a fost câștigată de Jan-Owe Waldner (Suedia), care a dispus în finală cu 3-0 (21-19, 21-15, 21-17) de Li Gun Sang (R.P.D. Coreeană). În finala probei de dublu, pe rețeaua iugoslavă Primorac - Lupulescu s-a întrecut cu 2-1 (21-18, 19-21, 21-13) cuplul suedez Waldner - Appelgren.

F.I.F.A. a anunțat că își menține decizia în ce privește limita de vîrstă (22 ani) a jucătorilor profesioniști ce pot participa la turneul din cadrul Jocurilor Olimpice. Accesul și precizarea reprezintă în fapt o respingere a cererii Comitetului Internațional Olimpic care solicita renunțarea la limitarea vîrstă fotbalistilor participanți la J.O., menținînd doar regula necesității fotbalistilor care au evoluat la preliminariile sau turneul final al „Cupelor Mondiale”. Astfel, se menționează în comunicatul

F.I.F.A. vor putea fi prezenti la J.O. de la Barcelona jucătorii născuți după 1 august 1966, inclusiv.

ÎN ETAPA a 17-a a campionatului Belgiei s-au înregistrat următoarele rezultate: Standard Liège - Antvers 3-3, Beerschot - F.C. Liège 1-0, Charleroi - Courtrai 2-1, Waregem - S.K. Liège 0-1, Beveren - F.C. Malines 1-1, Cercle Brugse - Anderlecht - Bruxelles 1-3, Molenbeek - F.C. Brugse 1-4; R.C. Malines - Lokeren 1-0. În clasament se menține lideră e-

chipa F.C. Malines - 28 p., urmată de formațiile Anderlecht - 27 p și F.C. Liège - 25 p.

REZULTATE Înregistrate în etapa a 15-a a campionatului Iugo-slaviei: Radnicki Nis - Partizan Belgrad 3-1; Celik Zenica - Vojvodina Novi Sad 3-1; Zeleznicar Sarajevo - Napredak 4-0; Steaus Roșie Belgrad - Osijek 2-1; Spartak Subotica - F.C. Sarajevo 4-2; Velez Mostar - Dinamo Zagreb 4-3; Rad Belgrad - Buducnost; 3-1; Hajduk Split - Rijeka 3-1. Clasament: 1. Vojvodina Novi Sad 19 p. 2. Hajduk Split - 18 p. 3. Dinamo Zagreb 17 p.

ÎN TURNEUL internațional de la Doha, pentru „Cupa Asiei”, echipa R. P. Chineze a întrecut cu 3-0 selecționata Siriei în timp ce formațiile Iranului și Japoniei au terminat nedecis: 0-0.

ECHIPELE Marocului și Egiptului vor susține două meciuri amicale. Primul joc se va disputa în Maroc, iar cel de-al doilea va avea loc la Cairo (ambele în această lună).